

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

В Саратовской области с 12 мая возобновили работу все промышленные предприятия



План поэтапного снятия ограничений обсудили на координационном совете в правительстве области.

Губернатор Валерий Радаев, в частности, отметил: «В Саратовской области при сохранении режима самоизоляции 12 мая возобновили работу все промышленные предприятия с жестким соблюдением санитарных норм. Особая ответственность лежит на руководителях, они должны гибко подходить к организации режима труда, чтобы не допустить вспышек и очагов заболевания». Дальнейшие решения будут касаться сектора малого и среднего бизнеса.

Кроме того, по рекомендациям Роспотребнадзора разрешены занятия физкультурой и спортом на открытом воздухе при условии соблюдения расстояния между людьми

не менее пяти метров, а также прогулки на улице. При этом посещение мест массового пребывания людей пока под запретом.

Для последующего снятия ограничений должны быть выполнены три показателя: коэффициент распространения инфекции, наличие свободных коек в больницах и уровень тестирования. Последний пока не достигнут: при норме 70 на 100 тысяч человек в день он составляет 65.

«После достижения показателей планируется возобновить работу сферы услуг, а это широкий спектр нашей экономики. Задача общая – сохранить трудовые коллективы, создать условия для занятости, возможности для людей работать и получать доход. Все шаги должны быть тщательно выверенными, потому что приоритет один – сохранить жизнь и здоровье людей», - заявил глава региона.

Установлены дополнительные меры поддержки семей с детьми

С 12 мая учреждения социальной поддержки населения Саратовской области принимают заявления для назначения ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет.

О безусловной поддержке семей с детьми вне зависимости от уровня дохода или наличия работы у родителей заявил в своем обращении к согражданам президент РФ Владимир Путин.

На каждого ребенка до 16 лет будет выплачено по 10 тысяч руб. Такая мера введена в дополнение к ранее принятому инструменту поддержки. В два раза увеличен размер пособия на ребенка.

Малоимущим семьям в беззаявительном порядке продлена выплата ежемесячного пособия на ребенка до 16 лет (на обучающегося - до 18 лет). Выплата продолжена получателям, у которых срок обращения за про-



длением выплаты пособия с обновленными сведениями

февраля до 1 ноября 2020 года.

Для граждан, временно признанных безработными, при начислении выплат на детей от 3 до 7 лет, а также других пособий не будет учитываться доход, полученный ранее по месту работы.

В качестве дополнительной помощи глава государства предложил в два раза повысить минимальный размер пособия по уходу за ребенком до полутора лет - с 3375 руб. до 6751 руб.

СОЗДАН ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ НАСЕЛЕНИЯ
Специалисты Роспотребнадзора ответят на вопросы, связанные с коронавирусом, а также проконсультируют по защите прав потребителей. Бесплатный многоканальный номер 8-800-555-49-43 работает круглосуточно, без перерывов и выходных. Консультации специалистов проходят на русском и английском языках. Для оперативного реагирования на обращения граждан в области с 9.00 до 21.00 работают профильные колл-центры.

Министерство занятости, труда и миграции области:

- колл-центр (845-2) 39-00-31, 49-73-13, 49-73-26;

- телефон доверия (845-2) 39-04-02.

Министерство социального развития области:

- колл-центр (845-2) 39-92-11, 65-39-22;

- телефон доверия 8-800-2000-122.

При региональном министерстве здравоохранения открыта горячая линия по вопросам оплаты труда работников сферы здравоохранения, в том числе оказывающих и (или) обеспечивающих оказание медицинской помощи пациентам с коронавирусной инфекцией.

Обращения принимаются по номеру (845-2) 39-18-24 в будние дни.

СЕЛЬСКАЯ ИПОТЕКА ПОМОЖЕТ УЛУЧШИТЬ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ

Заявку на получение льготной сельской ипотеки может подать любой гражданин России в возрасте от 21 до 65 лет, имеющий регистрацию на территории нашей страны.

Льготные кредиты предоставляются для строительства или приобретения жилого помещения (дома) на сельских территориях на срок не более 25 лет по ставке от 0,1 до 3% в сумме не более 3 млн руб.

Кредит может быть предоставлен и для повышения уровня благоустройства домовладений на срок не более пяти лет по ставке от 1 до 5% в сумме не более 250 тыс. руб., а также в целях развития инженерной и транспортной инфраструктуры, строительства жилых зданий по ставке от 1 до 5%.

Минсельхозом России уже одобрено 43 заявки на получение льготных кредитов на приобретение жилого помещения в региональном филиале АО «Россельхозбанк» на сумму 71,3 млн руб. Выдано 25 кредитов на 42,4 млн руб. Благодаря участию в программе «Сельская ипотека» условия проживания смогут улучшить жители Саратовского, Энгельсского, Татищевского, Балаковского, Перељубского, Аркадакского, Самойловского, Советского, Воскресенского, Марковского, Базарно-Карабулакского, Вольского, Балашовского и Александрово-Гайского районов.

В тему

ПОДГОТОВЛЕН ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО МЕРАМ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ И БИЗНЕСА

На сайте правительства РФ (http://government.ru/support_measures/) собраны сведения о действующих в России мерах поддержки в условиях распространения коронавирусной инфекции. Всего их порядка 80.

Функционал сервиса предусматривает возможность поиска мер по конкретным параметрам. Например, гражданам достаточно выбрать статус занятости, сообщить о наличии/отсутствии детей и указать, является ли человек инвалидом.

Юрлицам достаточно ответить на вопросы, включена ли компания в реестр МСП, принадлежит ли она к отрасли, признанной пострадавшей, или является системообразующим предприятием, и пр. Аналогичные данные требуется заполнить и ИП.

Сервис содержит условия и порядок получения меры поддержки, в ряде случаев - со ссылками на электронные сервисы профильных ведомств, через которые их можно оформить онлайн.

Спортивные школы получают новое оборудование

Переоснащение спортзалов происходит в рамках национального проекта «Образование», инициированного указом президента России Владимира Путина.

В этом году будут отремонтированы и оснащены спортзалы сельских школ в 15 районах: Александрово-Гайском, Балаковском, Дергачевском, Ивантеевском, Марковском, Новобураском, Озинском, Перељубском, Пиретском, Романовском, Ртищевском, Самойловском, Турковском, Хвалынском и Энгельсском.

На эти цели выделено 20 млн руб.

Напомним, за прошедшие шесть лет были отремонтированы спортивные залы в 133 сельских школах области.

Обновление материально-технической базы спортивных школ продолжится в рамках национального проекта «Демография». В 2019 году на эти цели области было выделено 64 млн из федерального бюджета. Средства поступили на улучшение материально-технической базы хоккейной школы «Крис-



талл», ФОК в Заводском районе Саратова. По 9 млн руб. получили на оборудование еще четыре спортивные школы. Это гребной спорт, гребля на байдарках и каноэ, школы олимпийского резерва. По итогам 2022 года регион сможет выйти на нормативное состояние обеспеченности спортивных школ всем необходимым оборудованием.

В этом году порядка 15 млн руб. будут направлены на улучшение материально-технической базы восьми спортивных школ олимпийского резерва. По итогам 2022 года регион сможет выйти на нормативное состояние обеспеченности спортивных школ всем необходимым оборудованием.

75 ЛЕТ ПОБЕДЫ

Глава района поздравил ветеранов с Днём Победы

9 Мая мы отметили большой праздник - 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. К этой дате готов-

празднования перенесли прямо к ним во дворы.

В Фёдоровском районе проживают пять ветеранов:



вились долгое время, но ситуация с коронавирусом внесла свои корректировки - большинство запланированных мероприятий пришлось перенести. Однако это не помешало празднованиям - мы не увидели традиционного парада на Красной площади, он состоится позже, зато смогли принять участие в десятках акций в онлайн-режиме.

Удивительно, но поздравить ветеранов с Днём Победы смогли в новом и очень теплом формате. Если раньше фронтовиков приглашали на концерты на площадях и домах культуры, то сейчас

Мария Федоровна Савченко - с. Романовка, Петр Иванович Демьяненко, Григорий Афанасьевич Колесников и Николай Алексеевич Маркушкин - р.п. Мокроус, Петр Петрович Головешко - с. Семеновка. Глава Фёдоровского муниципального района А.В. Наумов лично поздравил ветеранов на дому. Поблагодарил за нашу мирную жизнь и пожелал каждому ветерану ещё долго оставаться в строю, долгих и спокойных лет жизни, внимания и заботы близких.

Каждая встреча была особенной. В доме Н.А. Маркушкина царила праздничная об-

становка. Приезд главы и группы поздравляющих был неожиданным. Тёплые слова поздравления главы района, душевная беседа для ветерана были приятным знаком внимания. Николай Алексеевич выразил слова благодарности:

- Спасибо за внимание. Накануне волонтеры высадили цветы. Было множество звонков с поздравлениями. Я подумал, насколько этот праздник всех объединяет, как он важен для всех нас. Даже находясь в самоизоляции, я чувствовал это един-

сердечное поздравление от главы района и гостей. Песня “День Победы”, исполненная работниками районного ДК, никого не оставила равнодушными.

- Я горчился, что не было парада. Но сегодняшнее приветствие и ваше внимание, - обратился ветеран к А.В. Наумову, - сгладили досаду. Ваше внимание нам очень дорого.

От вас во многом зависит, как будет жить наш родной район. Мы отстоили родину от фашистов. Вам сохранять и делать лучше жизнь. Желаю



ство. И вот такое необычное поздравление тому подтверждение.

Поздравительная музикальная открытка от работников РДК приятно взволновала Петра Ивановича Демьяненко. Живой концерт у дома ветерана вызвал интерес и у соседей. Бывший солдат держался бодро, шутил с гостями. И с чувством уважения принял поздравления.

До слез трогательно воспринял Григорий Афанасьевич Колесников удивительно

вам успехов в работе.

Петр Петрович Головешко принимал поздравления у открытого окна.

Мария Федоровна Савченко праздновала День Победы, как и все ветераны, в кругу семьи. Алексей Валерьевич отметил, что она одна женщина среди ветеранов. Выразил благодарность за мужество, стойкость и умение переносить все жизненные невзгоды. Мария Фёдоровна вспомнила далёкие военные годы, как она, восемнадцати



летняя девочка уходила на фронт.

- Приходилось пережить и страх, и жить в полевых условиях. Но война всех уравняла. Чувствовалась поддержка друг друга. Помогала вера в Победу, переживания за близких людей, оставшихся дома.

Поздравления ветеран получила в свой адрес от главы района, культработников, близких. Поздравил Марию Фёдоровну и соседский мальчишка в военной форме и подарил бабушке-ветерану стихотворение. Встреча получилась трогательной и сердечной.

От администрации района и представителей социально ответственного бизнеса глава района А.В. Наумов вручил всем ветеранам именные бан-

ковские карты номиналом 75 тысяч рублей. Также ветеранам были вручены продуктовые наборы по проекту “Вам, родные”, который реализуется в рамках всероссийской акции # МыВместе.

У дома напротив гости увидели развернутый праздничный стан. Алексей Валерьевич поинтересовался, кто разместил фотохронику военных лет.

- Это наши деды и прадеды, прошедшие войну. Мы помним. Гордимся. Память о них будут хранить наши дети, - рассказали жители села.

Глава поздравил с праздником и поблагодарил за глубокие чувства преданности памяти фронтовиков.

И. СТЕПАНОВ.



Слава воинам-победителям

В память священного подвига воинов-земляков, отдавших свои жизни за честь, свободу и независимость нашей Родины 9 Мая, в день 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, в р.п. Мокро-

рантин решили не отступать. Мероприятие получилось немноголюдным, но дань уважения и памяти к подвигу Великого народа жители Фёдоровского района отдали.

Состав участников меропри-

ятия главы по социальным вопросам Е.Г. Борисова, руководитель аппарата О.В. Сорокина, председатель районного совета ветеранов И.В. Фёдорова. Участники церемонии минутой молчания почтили память погибших



ус состоялось возложение венков и цветов к памятнику павшим воинам в Великой Отечественной войне.

Возложение цветов к мемориалам в день Победы - традиция давняя, от которой в этом году, несмотря на ка-

тия был ограничен до минимума. В мероприятии, которое прошло с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, приняли участие глава Фёдоровского района А.В. Наумов, первый заместитель главы района Р.А. Кривоножкин, замести-

тель главы по социальным вопросам Е.Г. Борисова, руководитель аппарата О.В. Сорокина, председатель районного совета ветеранов И.В. Фёдорова. Участники церемонии минутой молчания почтили память погибших

на фронтах Великой Отечественной войны.

В этот же день для всех

участников войны прозвучали музыкальные поздравительные открытки, подготовленные работниками культуры.

Наш корр.

На фронтах Великой Отечественной войны.

Наша задача – сохранить эту память и передать ее следующим поколениям, чтобы подвиг нашего народа на всегда остался бессмертным, - сказал Н.И. Кузнецов.

Парламентарии посетили с личным визитом Петра

Ивановича Демьяненко. Он воевал с 1942 года, был участником Сталинградской битвы, битвы на Курской дуге и многих других военных операций периода Великой Отечественной войны.

Также поздравили Григория Афанасьевича Колесникова, воевавшего на Белорусском фронте.

Николай Иванович Кузнецов от лица депутатов выразил ветеранам безграничную благодарность за их неверо-



янный подвиг, пожелал им крепкого здоровья и сил. Он отметил, что нам нельзя забывать о тех героических поступках, которые совершили наши предки во имя свободы, чести и благополучной жизни. Парламентарий также пожелал всем нашим гражданам мирного неба и отметил, что Великая Победа вдохновляет будущие поколения на хорошие поступки и любовь к Родине.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

РАЗВИТИЕ РАЙОНА

Ремонт дорог набирает обороты

В Саратовской области продолжается реализация национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Целевые показатели национального проекта до 2024 года предусматривают увеличение доли автомобильных дорог регионального и муниципального значения, соответствующих нормативным требованиям, до 24,8% в 2024 году; увеличение доли дорожной сети Саратовской агломерации, соответствующей нормативным требованиям, до 88,6% в 2024 году; снижение количества мест концентрации ДТП по итогам 2024 года в два раза по сравнению с 2017 годом.

Значение дорог в экономике Фёдоровского муниципального района и его населения трудно переоценить. Дороги - это поистине артерии жизни. И люди, занятые в дорожной отрасли, осуществляют благородную миссию, связывают наш район с федеральными магистралями. Ответственность плюс любовь к своей профессии – неотъемлемые, да, пожалуй, главные слагаемые успешной работы дорожников.

Протяженность трасс, которые обслуживает коллектив ООО «Дорожник Мокроус» насчитывает порядка 157 километров. Это дороги регионального значения Мокроус – Фёдоровка – Первомайское с выездом на Маркс, Фёдоровка – Романовка – Тамбовка, Мокроус – Семёновка – Калдино, Семёновка - Борисоглебовка, участок от федеральной трассы Ершов – Озинки до Спартака и до границы с Ершовским районом, Плёс – Морцы, Плёс – Солнечный. Содержание такого дорожного хозяйства – дело хлопотное. Чтобы сдержать автодорожную сеть района в нормативном состоянии, требуется весьма солидная материально-техническая база. Понятно, что всегда хо-

чется больше новой современной техники, но и имеющихся на сегодня у предприятия ресурсов вполне достаточно, чтобы выполнять необходимые объемы работ в срок.

ООО «Дорожник Мокроус» на протяжении многих лет возглавляет Олег Владимирович Хабаров. «Отличный хозяйственник, настоящий профессионал, умелый

вестной работы дорожников, их профессионализма и опыта. Конечно, в любом ремонте важна техника. Поэтому технический парк – важная составляющая жизнедеятельности дорожно-строительной организации.

- Основное внимание мы уделяем качеству дорожного покрытия, стараемся оперативно восстанавливать проблемные участки на дорогах, – пояснил О.В. Хабаров.

- На данный момент ямочный ремонт сделан на участке Мокроус – Фёдоровка – Первомайское, возобновляются работы на трассах Семёновка – Калдино, Семёновка – Борисоглебовка. Плёс – Морцы, Плёс – Солнечный на участках, где есть асфальт, Мокроус – Долина. От Фёдоровки до Романовки асфальта нет, от Романовки в Тамбовку ямочный ремонт предусмотрен. После завершения этого вида работ по остаткам денежных средств будем делать защитные слои общей протяженностью 6 километров. Конечно, это не капитальный ремонт, но по согласованию с районной администрацией будет определено приоритетное направление. К сожалению, на все направления денежных

средств не хватит. К слову, в 2019 году нами было освоено 90 млн рублей, на 2020 год запланировано 57 млн рублей.

как никакой другой, на виду у всех. Среди работников нашей дорожной службы, как и в любой профессии, есть люди,

Н.В. Македоненко



руководитель, отзывчивый человек» – так характеризуют его коллеги и подчиненные.

- Содержание и ремонт автодорог – это нелегкий ежедневный труд, – прокомментировал Олег Владимирович. - Каждая дорога, с высокой или низкой интенсивностью движения, должна нормально служить в любое время года. Везде нужно проводить все регламентные работы. Ведь дорога

живет, как любой организм, стареет, требует ухода. Техника сейчас стала тяжелая, многотонная, разрушает покрытие машины. Труд автодорожника – это кропотливая работа в постоянном режиме и при любой погоде. И хорошее состояние дорог зависит именно от слаженной и добросо-

кощеской работы коллектива ООО «Мокроус Дорожник». В основном работают люди опытные, настоящие мастера своего дела, стаж работы многих из них насчитывает не один десяток лет. В числе профессионалов автогрейдерист А.М. Цебер, механизаторы и водители Н.В. Македоненко, А.Е. Рогулин, Р.Я. Джавадов и многие другие работники.

- Труд дорожников,

А.М. Цебер



которые, невзирая ни на что, честно и добросовестно делают своё дело, – отметил Олег Владимирович Хабаров. - В разгар лета закатывают горячий асфальт, несмотря на жару и палящее солнце. Зимой обеспечивают расчистку дорог, обработку трасс пескосоляной смесью, весной проводят ямочный ремонт.

Когда коллектив пополняется молодыми кадрами, ветераны предприятия нескованно рады, есть кому передавать накопленный годами опыт.

А самое важное, что в коллективе царит всегда деловой настрой – дорожники работают с полной отдачей и прекрасно понимают, что заняты очень важным и нужным делом, ведь хорошие дороги нужны всем и всегда.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Профессиональный праздник – День скорой помощи

Первая скорая помощь появилась в России 28 апреля 1898 года, именно поэтому день работников скорой медицинской помощи празднуют в этот день.

Владimir Putin поздравил работников скорой помощи с профессиональным праздником и отметил: отныне этот праздник будет официальным.

Молодогвардейцы Фёдоровского района поздравили сотрудников скорой помощи ГУЗ СО «Фёдоровская РБ» с профессиональным праздником. Момент церемонии был неожиданным и приятным для фельдшера дежурной смены Е.А. Кургановой и санитарки Л.П. Ивановой.

Труд медработников в сложившейся в стране ситуации сложно переоценить. И вчера, и сегодня, и завтра и сейчас, в эту минуту, где-то врачи скорой помощи спасают жизни людей.

Искренне желаем всем сотрудникам скорой медицинской помощи крепкого здоровья и успехов в работе! Выражаем слова благодарности за ваш труд, за профессионализм, за доброту и внимание к людям!

Наш корр.



АПК

В Фёдоровском районе продолжается сев яровых культур

6 мая губернатор Саратовской области В.В. Радаев поздравил саратовских аграриев с посевом 1 млн га яровых культур:

- От всей души поздравляю вас с первым успехом посевной кампании 2020 года – 1 миллион гектаров засеян яровыми культурами!

Вы работаете в сложных условиях, обеспечиваете продовольственную безопасность региона. Примите слова благодарности за вашу самоотверженность, мастерство, преданность любимому делу и родной земле. Желаю вам здоровья, благополучия, успехов и доброго урожая!

«Весенний день – год корнита» – свято помня эту народ-

ную мудрость, земледельцы Фёдоровского района продолжают сев яровых культур. Для сельхозтоваропроизводителей сейчас самая ответственная пора, и нерабочие дни, связанные с пандемией, на аграрiev не распространяются.

По оперативным данным отдела сельского хозяйства, на 14 мая в Фёдоровском муниципальном районе посажено более 44,6 тысячи га яровых культур, в том числе зерновых и зернобобовых – 19,5 тысячи га, технических – сафлора и подсолнечника более 25,1 тысячи га. При благоприятных погодных условиях посевную кампанию-2020 планируется завершить 25-26 мая.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



Бессмертный полк



Рядовой Владимир Кузьмич Юматов (1925-1990 гг.). Воевал с июня 1943 г. по январь 1944 г. в составе 84 гвардейской дивизии.



Старшина Иванов Александр Дмитриевич (1915-1977 гг.). На фото слева. До войны служил в Энгельсской авиашколе фотолаборантом. С апреля 1944 г. по октябрь 1945 г. в 882 батальоне аэродромного обслуживания, механик-фотолаборант. Награжден медалью «За победу над Германией».



Старший сержант Сергей Акимович Автушенко (1919-1987 гг.). Всю войну служил на Дальнем Востоке.



С 1941 по 1945 гг. воевал в составе 114 гвардейского пулеметно-артиллерийского полка, шофер.



Служил на Дальнем Востоке в составе 5 армии 1-го Дальневосточного фронта. Освобождал КНР от Японских империалистов.

Мы правнуки героев, мы правнуки войны

9 Мая мы празднуем главную дату этого года - 75-летие Великой Победы. Великая Отечественная война, Великая Победа важны и значимы для всех поколений великого народа-победителя. Сколько бы ни минуло десятилетий, мы никогда не забудем о миллионах известных и неизвестных героев, сражавшихся на полях битвы; тружениках тыла, работавших на пределе человеческих возможностей и день, и ночь, о детях, на долю которых выпало трудное военное детство. Герои Великой Победы – все, кто ценой собственной жизни завоевали для всех нас право жить, право быть свободными! Нет ни одной семьи, которую бы не затронула война. Вот и я хочу рассказать о своих прадедах, участниках Великой Отечественной войны. А у меня их было двое. О своих прадедах я узнала от бабушек из архивных документов сайта «Память народа».

Мой прадед Герасим Васильевич Косицин (на снимке), 1912 года рождения, по папиной линии, уроженец Саратовской области. Воевал с первых дней войны. В июле 1941 года был призван Лысоком фронте он пробыл с 20 августа по 21 декабря 1941 года.

горским военкоматом. Ему было 29 лет.

Окончив школу саперов, в звании «рядовой» был зачислен в 540 отдельный саперный батальон Ленинградского фронта. На Ленинград-

в 1942 году.

Дата подвига 21 декабря 1942 года. Награжден орденом Славы III степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Мой второй прадед Адам Антонович Радкевич, 1912 года рождения, по маминой линии, уроженец Белоруссии, был призван в армию 1 января 1943 года. Служил в 146 гвардейском стрелковом полку 48 гвардейского дивизиона.

15 января 1945 года в районе Иодзунен Гумбиненского уезда, Восточная Пруссия, при контратаке противника из личного оружия убил четырех немецких солдат и был ранен в этом бою. Ранение было в бедро и спину. Отправлен в госпиталь. 9 февраля 1945 года был награжден медалью «За отвагу». После госпиталя был комиссован и отправлен домой.

Я буду всегда помнить и гордиться своими прадедами. Они настоящие герои и защитники Отечества, хоть образование у обоих было всего лишь 1 класс.

Елизавета Каменьщикова,
ученица 4 класса
МОУ СОШ с. Федоровка
им. И. С. Гавва.

Этот День Победы

В нашей стране нет более трогательного, трагичного и в то же время славного праздника, чем День Победы. Несмотря на время и события, этот день остается любимым всеми, дорогим и светлым праздником.

Жители сел Федоровка и Воскресенка в связи со сложившейся ситуацией отпраздновали День Победы в но-

акции Бессмертного полка приняли участие глава Фёдоровского МО С.В. Терсин и работники СДК С.В. Соловьевы и Л.С. Аксенова.

В знак благодарности тем, кто трудился в годы войны, участники акции сделали остановку у домов тружеников тыла. С.В. Терсин торжественно вручил им благодарственные письма и открытки. В с.

Сколько эмоций, сколько слов благодарности от односельчан было сказано в адрес организаторов этой акции. Жители встречали «военный автомобиль» со слезами на глазах, приветствуя букетами цветов и взмахами платочков.

Федоровцы и воскресенцы присоединились к десяткам флешмобов в соцсетях: выкладывали фотографии с георгиевской ленточкой и хештегом #ЯПомнюЯГоржуся, посещали онлайн-выставки, посвященные войне, приняли участие в акциях «Окна Победы», «Поздравление ветерану», онлайн-«Бессмертный полк» в соцсетях. Учащиеся нашей школы приняли участие в онлайн-акции «Наследники Победы»: писали сочинения, читали стихи, делали презентации, рисовали открытки, посвященные 75-летию, и читали книги о войне.

Работники школы провели акцию «Сад Победы»: 30 апреля был заложен питомник из 75 саженцев каштанов. Ярким завершением празднования 75-го Дня Победы стал многоцветный праздничный салют в парке с. Федоровка, который все жители Фёдоровки и Воскресенки мог наблюдать из окон своих домов. Праздник День Победы в этом году вызвал не меньше эмоций, чем в предыдущие годы, когда жители собирались вместе на торжественном митинге у обелисков погибшим.



вом формате. Об этом они рассказали нашему корреспонденту:

- Акция «Бессмертный полк» в этом году началась с возложения венков к памятникам павшим односельчанам в годы войны. А далее празднично украшенный грузовик с почетными «пассажирами» - их олицетворяли портреты погибших односельчан в годы Великой Отечественной войны или участвовавших в войне и не доживших до сегодняшнего дня (около 300 односельчан-фронтовиков) совершил торжественный маршрут по нашим селам. В автомобильной

Воскресенка машину Бессмертного полка встречал песней «Катюша» коллектив народной песни «Калинушка».

Акцию готовили задолго. В течение трех месяцев ГАЗ-53 (владелец А.В. Аввакумов) сельские мастера А. Сиротинин и Д. Сиротинин полностью отреставрировали и создали прототип машины военных лет. В оформлении прототипа грузовика военных лет к акции «Бессмертный полк» присоединилось активное участие педагоги МОУ СОШ с. Федоровка им. И.С. Гавва И.И. Каменьщикова, Е.С. Цыпунова, Д.С. Церковная, С.В. Сиротинина.

Пока жива память у народа, не уйдут в бессмертие наши ветераны

Военная память моей семьи... Мне хочется передать ее своим внукам.

Зоя Ивановна Кириллова родилась в 1922 году в г. Орёл. В августе 1942 года ушла на фронт. Была она небольшого росточка, поэтому долго не брали санинструктором, а затем перевели в регулировщики. Прошла всю войну, дошла до Дрездена в звании младший сержант. Сколько всего пережила! По натуре своей она скромная. Мы у неё спрашивали, как она познакомилась со своим мужем Алексеем Кирилловичем Карабастовым.

В звод регулировщиков перевордили на летнюю форму одежды. Выдали новое обмундирование, летнее. Все девчонки получили, а для Зои не было ее размера сапог. Сапожник обещал перетачать для неё сапоги. Девушки уехали к месту дислокации. Зоя, когда получила долгожданные сапоги, выехала на попутной машине. По дороге задремала, а молоденький лейтенант не разбудил. Когда она заметила, что едет в другую сторону, начала сетовать. Он отшутивался: вот заедешь к нам, угостим шоколадом, чтоб с гостинцами приехала к своим. К своим добиралась с комфортом. Но вот такая предстала картина. Её звод располагался в лесу, все девушки погибли, с ними свирепо расправились фашисты. Потом выяснилось, что это

были власовцы, чтобы выслушаться перед немцами. В нашей форме, со знанием русского языка, они проникли в расположение звода. И Зоя, тогда молоденькая девушка, впервые закурила от переживания.

А того лейтенанта, который пошутил, звали Алексей Карабастов, 1922 года рождения, призванный из Красного Яра Балаковским военным комиссариатом. С августа 1941 года связала их судьба. Оба прошли всю войну. Встретили Победу.

Алексей был награждён орденом Красной звезды, орденом Отечественной войны. Был ранен, инвалид войны. После войны закончили оба институты: он по профессии агроном, она - учитель русского языка и литературы. Получили направление в село Морцы, где у них в 1948 году родился первенец. Затем перевели молодую семью работать в с. Калдино. Зоя Ивановна была директором школы, перед уходом на пенсию - замучем. Алексей Кириллович ушёл из жизни молодым, второму сыну было всего 7 лет.

Вот им посвятила свою оду. Ты ушла на войну совсем юной

Из объятого пожаром Орла.

За свой город, который порушен,

Комсомольскую клятву

дала.

Что дойдёшь до Берлина

И скажешь: что наделали

С нашей землей,
Города и семьи разрушил.
Миллионы погибших людей.
Этот путь для тебя был
жестоким,
Ста смертям ты смотрела
в лицо.

Но, как видно, судьба
сберегла,
Чтоб пришла ты к нам
на село.

О себе вспоминать не любила.
Карандашные наброски
брала,
Где девичьи лица истерлись.
Но из памяти твой -

никогда.

И любовь ты свою
повстречала
В перекрёстке военных

дорог,
Только счастье коротким
уж стало -

Сильно ранен был твой
муженек.

И оставил в наследство
два сына,
Две опоры, два сильных

крыла.

Но какая-то злая година
Одного из сынов забрала.

Скольких выучила,
воспитала,
Знает каждый в селе твоем.

Хоть и строгой была
ты порою,

Но учителем с чистой душой.
Эти строки тебе, дорогая,

В День Победы хотела
прочесть.

Но прости, опоздала, родная,
Эту оду тебе преподнести.

В. Пощупова, с. Плес.

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Ильются голоса Победы

В эти дни вся страна празднует 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. За годы войны и последующие десятилетия написано множество стихотворений, которые создают поэтическую летопись Великой Отечественной и звучат как

Диляра Апошева, Владимир Комаров, Милена Жумагалиева, Денис Шапошников. (классные руководители Л.И. Романова, Т.В. Дьяченко). Итоги акции будут подведены и опубликованы после 9 Мая. Болеем за наших ребят и желаем им победы!



неутихающее эхо великих подвигов и страшных трагедий. Эти события никогда не изгладятся из памяти тех, кто полной мерой испил и горечь отступления, и радость великих побед.

МОУ СОШ с. Долина присоединилась к областной патриотической онлайн-акции «Льются голоса Победы», в которой звучали стихи и песни военных лет. Самыми активными участниками стали учащиеся 3-4 классов Никита Ловыгин, Олеся Сапунова,

учащиеся 2 класса стали участниками Всероссийского конкурса рисунков «9 Мая - Великий День Победы», где Владислав Копылов одержал победу и награжден Дипломом I степени. (классный руководитель С.Н. Козина).

Во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» приняли активное участие учащиеся 10 класса. Анжела Дмитриева и Полина Дмитриева (10 класс) написали интересное сочинение-эссе, посвященное 75-летию Великой

Победы. Дарья Андреева (6 класс), участвуя в конкурсе «Солдатская каша», описала историю жизни своей прабабушки, которая в тринадцатилетнем возрасте провела годы войны со своей матерью, братьями и сестрами в Курской области, территорию которой захватили немцы. А потом, в послевоенное время участвовала в восстановлении разрушенных врагом территорий.

Карина Хажантава (6 класс) с чувством исполнила песню-онлайн «Тёмная ночь», а Рахат Абдрахманов, Маржана Жумашева и Азамат Жумашев стали активными участниками художественного творчества конкурса «Солдатская каша». Они выпустили стенгазеты к Великому празднику – Дню Победы.

Учащиеся и педагоги школы оформили окна своих квартир, домов и школы с использованием рисунков, картинок, фотографий и надписей, посвященных Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне. А затем разместили в своих социальных сетях фотографии окон с соответствующим хештегом #Окна Победы со словами благодарности героям, тематическими текстами в преддверии Дня Победы.

День Победы объединяет нас – граждан России, патриотов героической страны! Мы знаем цену Великой Победы. Мы всегда будем помнить подвиг наших дедов, прадедов, теперь уже пра-прадедов. Всех, кто приближал этот День.

Администрация МОУ СОШ с. Долина.



Жители Фёдоровского района приняли участие во всероссийской акции «Окна Победы», украсив окна квартир и домов символами 9 Мая, а также портретами родных фронтовиков.

Многие семьи ветеранов и тружеников тыла узнали об акции от социальных работников, волонтеров, общественных активистов, первыми поддерживающих инициативу.

За каждым из окон своя история, своя судьба. Так, в многих окнах сел и поселка Мокроус фотографии близких и дорогих людей, дедов, прадедов и теперь уже пра-прадедов, воевавших в годы Великой Отечественной войны. На их груди ордена и медали “За взятие Кенигсберга”, “За Победу над Германией”, “За отвагу”. И каждая из наград – это проявление мужества, доблести. Окна вместе с родителями и старшими братьями и сестрами украшали и самые маленькие члены семьи, воспитанники детских садов.

За возможность присоединиться к памятному дню поблагодарили представители поколения детей войны:

- Сейчас мы встречаем День Победы не выходя из дома. Наши “Окна Победы” говорят, что мы помним о подвиге отцов и дедов, и память эта останется неизменной, несмотря ни на какие обстоятельства и преграды.

И. СТЕПАНОВ.

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Пока мы дома - посещаем библиотеку на странице ВКонтакте

На период вынужденной самоизоляции все библиотеки России перешли на работу в режиме удаленного доступа. Центральная детская библиотека не является исключением. Исходя из технических возможностей, она продолжает в этот непривычный и непростой отрезок времени общение со своими читателями в дистанционном режиме на странице библиотеки ВКонтакте.

Конечно, главная тема большинства мероприятий - празднование 75-летия Победы. Книги о Великой Отечественной войне, как и 75 лет назад, так и сейчас, актуальны и по-прежнему интересны, потому что в свой час, в свое время на той войне были наши деды, прадеды, отцы, и не чья-нибудь, а их кровь течет в наших жилах, их память отзывается в нас, если не разлучились мы чувствовать глубоко и сильно.

Книги о Великой Отечественной войне - трудное чтение, но оно необходимо для понимания нашей истории, для связи поколений. В рубрике «75 книг о войне» в районной газете детская библиотека рекомендует лучшие книги отечественных и зарубежных авторов, адресованные как детям, так и взрослым

читателям.

11 апреля 1945 года узники концентрационного лагеря Бухенвальд подняли интернациональное восстание против гитлеровцев и вышли на свободу. Этот день стал одновременно и символом величайшей трагедии и скорби, и символом стойкости и беспримерного мужества людей различных наций и народностей, волею судьбы оказавшихся в застенках фашистских лагерей. Сегодняшнее и грядущие поколения должны знать об этом из рассказов очевидцев (пока они живы), из исторических материалов, из книг и кинофильмов, но знать должны, чтобы это никогда не повторилось. Виртуальный обзор на странице социальной сети ВКонтакте содержит рекомендацию книг для различных возрастных категорий читателей детской библиотеки.

Читать эти книги нелегко, но здесь невольно вспоминаются слова из стихотворения Ады Родиной, совсем ребенком пережившей концлагерь «Алитус» и живущей ныне в г. Саратов:

Земля, дай разум всем живущим людям,
Дай силу тем, кто может защитить,
Добра тому, кто добр

со слабым будет,
Дай память всем, чтобы
о прошлом не забыть.

Центральная детская библиотека присоединилась к сетевой акции «Медицина в военной шинели», организованной центральной городской библиотекой МБУК г. Шахты «ЦБС».

С первых дней Великой

войны, вынося раненых из-под обстрела, так и в медсанбатах, и госпиталях. В виртуальном обзоре мы предложили читателям книги о подвиге, мужестве и стойкости медицинских работников в сорванные годы войны.

Интерес у детей и подростков вызвала районная пат-

летию поэмы «Василий Теркин» и продлится до конца июня. Мы приглашаем к участию всех желающих.

Ежегодная акция «Библионочь» прошла в режиме Всероссийского онлайн-марафона #75словПобеды, который стартовал 25 апреля и завершился 9 Мая. Акция посвящена Победе в Великой Отечественной войне.

Библиотеки Фёдоровского района присоединились к марафону. Вместе с читателями они записывают на камеру видеоролики, в которых читают отрывки из любимых книг и стихов.

Центральная детская библиотека предложила своим читателям ответить на вопросы краеведческой онлайн-викторины «Ваша Победа - в наших сердцах. Наш край в годы Великой Отечественной войны». Викторина построена так, чтобы ребята могли не только проверить свои знания, но и почерпнуть дополнительные.

Читателям младшего школьного возраста мы предложили вместе посмотреть мультфильм «Солдатская сказка», снятый по повести-сказке К.Г. Паустовского «Похождения жука-носорога», и ответить на вопросы.

День Победы - славный

день, который невидимой нитью вот уже 75 лет связывает сердца людей разных национальностей, разного возраста и вероисповедания. И так будет всегда, до тех пор, пока мы помним эти славой опаленные годы!

Всемирный день книг и авторского права, отмечаемый в апреле - очередной приятный повод вспомнить об удовольствии, которое приносит чтение хороших книг, о мудрости и огромных знаниях, которые они хранят, обуважении авторских прав. Детская библиотека познакомила читателей с удивительной историей и традициями этого праздника. Подарком читателям к этому празднику стала онлайн-презентация «Памятники книги».

Помимо работы в онлайн-режиме, библиотека занимается исследовательской работой, оформляя краеведческие пособия, пополнившие краеведческую коллекцию детской библиотеки. Это необходимо, чтобы наследием библиотеки смогли пользоваться читатели будущих поколений.

Но мы очень соскучились по своим читателям и находимся, что очень скоро встретимся с ними в стенах библиотеки.

Н. ШАМАРДИНА.



риотическая викторина «Дорогами Победы», ответы на вопросы которой продолжают поступать. Библиотека начала рассыпку дипломов участникам викторины.

Детская библиотека объявила о проведении районного краеведческого марафона «Читаем Теркина вместе». Он посвящен 110-летию со дня рождения А.Т. Твардовского и 75-

НА ЗАЩИТЕ ДЕТСТВА

Подросток рвется на улицу: что делать родителям?

В администрации Фёдоровского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В ходе заседания членами комиссии рассмотрено 10 дел об административных правонарушениях. По итогам рассмотрения материалов к правонарушителям применены меры административного воздействия.

Предупреждения и штрафы стали наказанием родителям, злоупотребляющим спиртным, недолжным образом исполняющим обязанности по воспитанию детей. Отдельной темой заседания стали нарушения режима самоизоляции в связи с пандемией коронавируса. Как выяснилось, среди несовершеннолетних немало тех, кто рвется на улицу назло изоляции и вопреки запретам.

Предупреждение вынесено гр. К., его несовершеннолетний сын нарушил режим самоизоляции, разъезжал на автомобиле после 22.00, не имея водительских прав.

Дети гр. М. также гуляли в р.п. Мокроус и тем самым нарушили самоизоляцию. Конечно, подростку сегодня не позавидуешь: весной всё его существование направлено во внешний мир, подальше от родителей, поближе к друзьям. Это время риска и при-

лом или бунтовать, демонстративно пренебрегая правилами. Как же пережить это время с минимальными потерями? Как удержать подростка в квартире и не превратить при этом домашнее пространство в поле битвы? Родители могут убедить подрост-



ключений, тяги к самоутверждению. В ситуации карантина многие оказались перед выбором: соблюдать режим изоляции и оказаться в замкнутом, конфликтном пространстве с давящим взрос-

ством оставаться дома, если сами правильно настроены по отношению к самоизоляции. Очень часто протесты и бунты случаются в тех семьях, где есть двойные или даже тройные стандарты. Ро-

дители хотят от детей одного, а сами поступают иначе. Или внутренне не одобряют положение дел, а подросток считывает такое отношение, слышит их разговоры по телефону. Подростки особенно чутки к этой фальши и будут отстаивать справедливость.

В принципе, все, что является подростков, родители должны обсуждать вместе с ними. Но много запретов одновременно не работают. Стоит установить для детей одно-два непреложных правила, которые важны и на соблюдении которых родители могут настаивать. В каждой семье они свои, и обычно касаются вопросов безопасности. Есть ли смысл включать сюда жесткий запрет выходить на улицу? Логичнее настоять на том, чтобы ребенок, выходя из дома, соблюдал правила предосторожности.

В ходе заседания члены КДНиЗП заслушали отчёт о выполнении индивидуальных программ реабилитации семей, находящихся в социально-опасном положении.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Жителям Саратовской области дали разъяснения по получению 5 тысяч рублей семьями, имеющими право на материнский капитал. Соответствующая памятка, подготовленная совместно с отделением ПФР.

Выплата будет осуществляться в апреле-июне 2020 года лицам, проживающим на территории РФ и подпадающим под Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», при условии, что такое право возникло у них до 1 июля текущего года. Пособие начисляется на каждого ребенка до 3 лет. Если малышу исполняется 3 года в период с апреля по июнь, то последним месяцем выплаты является месяц достижения ребенком этого

возраста. Например, если ребенку 3 года исполняется 10 мая, то выплата будет производиться с апреля по май. При этом лица, полностью распорядившиеся материнским капиталом, также имеют право на получение пособия.

Для его оформления нужно направить заявление в любое время до 1 октября 2020 года через личный кабинет на сайте ПФР, через портал госуслуг или обратиться лично в территориальный орган Пенсионного фонда.

Также уточняется, что выплаты будут производиться не из средств материнского капитала.

В случае возникновения вопросов можно обратиться в отделение ПФР по телефону горячей линии **8 (8452) 52-21-92**.

Пособие на детей от 3 до 7 лет

В июне в Саратовской области начнутся выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет малоимущим семьям. Об этом сообщает региональное министерство социального развития области.

Согласно указу президента РФ от 20 марта 2020 года №199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», в Саратовской области в 2020 году ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет включительно будут получать семьи, среднедушевой доход которых не превышает 9521 рубль.

Размер выплаты составит 4854 рубля в месяц на каждого ребенка. В 2020 году право на выплаты будет предос-

тавлено на детей, родившихся в 2012 – 2017 годах.

“Во исполнение указа разработан соответствующий областной закон. О

рядке назначения выплаты жители области будут про-

информированы сразу же

после его принятия. Документы для реализации данной выплаты требовать от заявителей не будут. Выплата будет осуществляться

на основании поданного заявления и в рамках межведомственного взаимодействия”, - комментируют специалисты.

Министерство отметило,

что указанные выплаты будут начать в июне 2020 года с

доплатой за период с января 2020 года.

Подготовил И. Степанов.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№56

от 15.04.2020 г.

р.п. Мокроус

Об утверждении правил возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами автодорогам вне границ населенных пунктов в границах местного значения Федоровского муниципального района Саратовской области

В соответствии с Федеральным законом "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 31.01.2020 года №67 «Об утверждении правил возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, об изменении признания утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Федеральным законом от 16.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Правила возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами автодорогам вне границ населенных пунктов в границах местного значения Федоровского муниципального района Саратовской области, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района.

5. Признать утратившим силу постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области № 94 от 17.05.2013 года.

А. НАУМОВ, глава Федоровского муниципального района.

Приложения к постановлению читайте на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района.

ИФНС

Как действовать юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в период ограничений

Федеральная налоговая служба сообщает, что в период действия ограничений (невозможность посещения налоговых органов) в связи с коронавирусом (COVID-19) представление в налоговые органы заявления о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя возможно в электронном виде с использованием электронного сервиса, размещенного на сайте ФНС России в разделе «Сервисы / Государственная регистрация ЮЛ и ИП / Индивидуальные предприниматели / Прекращаем деятельность в качестве ИП».

Вышеуказанный сервис позволяет сформировать и направить в налоговый орган заявление о прекращении деятельности в качестве ин-

дивидуального предпринимателя в электронном виде, как с использованием, так и без использования электронной подписи.

При этом размещенный на сайте ФНС России сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» в части возможности направления заявления о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя без электронной подписи доработан и позволяет в период действия ограничений в связи с коронавирусом (COVID-19) направить в налоговый орган указанное заявление без дальнейшего личного взаимодействия заявителя с налоговым органом.

С помощью доработанного сервиса «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» заяви-

тель может сформировать и направить в налоговый орган заявление о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в электронном виде без использования электронной подписи. Одновременно с указанным заявлением в налоговый орган направляются скан-образ или фотография страниц документа, удостоверяющего личность, на которых содержатся сведения о выдаче документа, его серия и номер, фотография и фамилия, имя, отчество лица, которому принадлежит документ, и собственное фото (селфи) заявителя с этим документом, открытым на тех же страницах, для подтверждения личности. Документы по результатам рассмотрения указанного заявления в течение пяти

рабочих дней направляются на адрес электронной почты, указанной при формировании заявления.

Одновременно сообщается, что материалы для организации работы по рассматриваемому вопросу размещены на Инtranet-портале ФНС России в информации Управления регистрации и учёта налогоплательщиков в разделе «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru, непосредственно в Межрайонной ИФНС России №19 по Саратовской области, а также по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

Сдайте отчетность по форме СЗВ-М как можно раньше, чтобы быстрее получить субсидию

С 1 мая Федеральная налоговая служба запустила специальный сервис для выплаты субсидий. Субсидия предоставляется в целях частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда работников в апреле и мае 2020 года.

Правила предоставления субсидии утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 2020 года №576. Согласно Правилам количество работников получателя субсидии будет определяться ФНС России на основании полученных от Пенсионного фон-

да данных из отчетности по форме СЗВ-М («Сведения о застрахованных лицах»).

Срок сдачи СЗВ-М - не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным ме-

сяцем. В связи с этим, чтобы получить субсидию как можно быстрее, Управление призывает всех налогоплательщиков заранее сдать отчетность по форме СЗВ-М в Пенсионный фонд.

Для получения субсидии необходимо соответствовать следующим критериям:

- состоять в реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) по состоянию на 1 марта;

- указанный в ЕГРЮЛ основной код вида экономической деятельности (ОКВЭД) должен быть включен в опре-

деленный правительством перечень наиболее пострадавших отраслей (постановления №434, 479, 540);

не находиться в процессе ликвидации, реорганизации или банкротства (кроме того, в отношении них не должно быть принятого решения о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ);

- не иметь недоимки по налогам и страховым взносам больше 3 тыс. руб. (без учета пени и штрафов) по состоянию на 1 марта;

- не увольнять более 10% сотрудников — численность персонала в месяце, за который выдана субсидия, должна составлять не менее 90% от этого показателя в марте.

В случае соответствия всем указанным критериям, претендент на субсидию на-

правляет заявление в налоговый орган по месту нахождения организации (месту жительства индивидуального предпринимателя). Заявление подается одним из следующих способов:

- по телекоммуникационным каналам связи;
- через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица (личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя);
- в виде почтового отправления.

Право на субсидию получают также и индивидуальные предприниматели, не имеющие работников и соответствующие указанным выше критериям. Они получат выплату в размере МРОТ на себя.

Межрайонная ИФНС России №9 по Саратовской области.

15 мая 2020 года

“ВПЕРЕД”

7 стр.

**Вниманию граждан, руководителей
и работников предприятий
промышленности, строительства
и сельского хозяйства!**

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Мокроуское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Федоровского района проходят магистральные газопроводы высокого давления и расположены газораспределительные станции (ГРС).

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны, на участках водного пространства 100 метров (если такие имеются). Охранные зоны ГРС составляют 100 метров.

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов и ГРС положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года №1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС, кроме сельскохозяйственных работ.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для согласования работ в охранных зонах газопроводов, ГРС и вызова представителя эксплуатирующей организации обращайтесь по адресу: 413410 Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, Мокроуское ЛПУМГ. Телефоны: 8(84565)5-09-58 (коммутатор), добавочные 2-50, 2-51, 2-62, 2-22, 2-66.

На правах рекламы

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№68

от 12.05.2020 г.

р.п. Мокроус

**Об отмене некоторых нормативных актов
 администрации Федоровского муниципального района
 Саратовской области**

В целях приведения нормативных актов администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отменить следующие нормативные акты администрации Федоровского муниципального района Саратовской области:
- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 01.02.2013 №30 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»;

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 07.05.2018 №115 «О внесении изменений в постановление администрации Федоровского муниципального района от 01.02.2013 №30»;

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 12.04.2019 №73 «О внесении изменений в постановление администрации Федоровского муниципального района от 01.02.2013 №30».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления экономического развития администрации Федоровского муниципального района Саратовской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

А. НАУМОВ, глава Федоровского муниципального района.

Продам компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс+принтер. Привезу, подключу. Цена 13900 руб.

Тел. 8-910-368-98-08.

реклама

Продается ячмень, озимая, яровая, нут, кукуруза, семечки, зерносмесь, комбикорма, гранулы для птицы, дробленка. Доставка. Обращаться: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

реклама

"ВПЕРЕД"

Поздравления

**с. Федоровка,
КАМЕНЬЩИКОВОЙ
Ирине Ивановне**

Дорогую, любимую доченьку, мамочку, жену поздравляем с юбилеем! Желаем в этот юбилей Как можно больше светлых дней. Чтоб ты почаше улыбалась И никогда не огорчалась, Пусть все сбываются мечты, чтобы была счастливой ты. Пусть жизнь пополнится Любовью, светом и теплом!

Мама, дочки, муж.

**с. Федоровка,
КОСЕНКО**

Михаилу Алексеевичу

От всей души поздравляем с юбилеем!

Пусть день рождения будет интересным,

веселым, шумным,

радостным для всех!

Пусть он пройдет приятно и чудесно

Под звуки музыки и звонкий смех!

Пусть жажда жизни будет неуемной,

Судьба счастливой, яркой,

как звезда!

Удача - удивительной,

огромной,

Любовь и радость будут

рядышком всегда!

Коллектив школы

с. Федоровка.

**с. Федоровка,
КОСЕНКО**

Михаилу Алексеевичу

с. Воскресенка,
АКПАСОВУ

Александру Тимофеевичу

От всей души поздравляем с юбилеем!

Счастья желаем - всегда

оно жить вдохновляет, Здоровья желаю, ведь быстро оно убывает, Желаем успеха до пестрого мира круженья, Чтоб каждый день полон был Только прекрасных мгновений. Желаем добра, оно скрасит любую суровость, И в жизни желаем гармонии – целостной, полной. В душе пусть цветет лишь весна озорной капелью, Здоровья на долгие годы – и чтоб не болели.

**Администрация
и совет ветеранов
Федоровского МО.**

**р.п. Мокроус,
ГАЙСЕНОВОЙ**

Ирине Максимовне

Милая моя, доченька! Как хорошо, что у меня, Есть вот такая дочь, Ты как всегда, без лишних слов,

Придешь, чтоб мне помочь!

В твоих руках процесс кипит,

И спорится работа,

Ты отдаешь так много сил,

Несешь любовь, заботу!

Тебе сегодня – сорок пять,

И я тебе желаю,

Здоровья, счастья, долгих лет,

Всем сердцем поздравляю!

Пусть будет сказочным успех,

Пусть детки не болеют,

Пусть маму ценят, берегут,

Жалеют и лелеют!

Мама.

**ГАЙСЕНОВОЙ
Ирине Максимовне**

Дорогая наша!

Что пожелать тебе родная?

Чтоб исполнялись все твои желанья,

И от невзгод судьба тебя хранила, Будь нежной, ласковой всегда. И пусть наградой будет счастье На все грядущие годы!

**Бывшие коллеги
ГАУСО «МФЦ».**

**с. Воскресенка,
ТРОФИМОВУ**

Александру Михайловичу

Дорогого, любимого сына

поздравляем с юбилеем!

Хотим поздравить с юбилеем

и счастья в жизни

пожелать,

На жизнь не стоит обижаться,

Не стоит в жизни унывать.

Пусть будет все: гроза,

метели,

Пусть будет радость

и покой,

А если будет очень трудно,

То знай, что мы всегда

с тобой!

Папа и мама.

ТРОФИМОВУ

Александру Михайловичу

Дорогого, любимого брата,

крестного, дядю, дедушку

поздравляем с юбилеем!

Пусть будет твоя жизнь

всегда светла,

Пусть будут стены тёплыми,

надёжной крыши,

Пусть будет поступь

по земле легка,

А чувства и мечты уносят

выше, выше...

Пусть день рождения

соберёт друзей,

А с ними и любовь,

и уважение,

Пусть чистым ручейком

проникнет счастье в дом,

Взорвётся счастьем каждое

движение!

Картавины, Одиноковы.

Нет горевать, не унывать

И по дороге жизни длинной

С улыбкой весело шагать.

Пусть в этот день букетов

море

Преподнесут тебе друзья,

Печаль не тронет глаз

красивых

И будет легкой жизнь твоя!

Сияй же ты, как лучик

Денежные Займы

- Сумма займа от 1 000 до 15 000 рублей
- Срок займа от 1 до 30 календарных дней
- Заем выдается в российских рублях
- Под 1% в день (366,000 % годовых)

- возможно досрочное погашение с перерасчетом процентов!

Новый продукт для пенсионеров:

сумма займа от 15000 до 30000 тысяч рублей, срок займа 6 или 12 месяцев, под 0,5 % в день (182,500% годовых), для рабочего населения под 0,7%, срок займа 6 или 12 месяцев,

ЧЕСТНО и БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ!

Адрес обособленного подразделения:

413410, Саратовская область, Федоровский район,

р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 22